=============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 11==================
Aos doze dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às dezoito horas e trinta minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (DEM), Cláudio André Tessmer (DEM), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (DEM). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Deoclecio Vinston Lerm relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 10/2021. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação das Proposições 185 a 189 e 191 a 196/2021. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições:  PROPOSIÇAO 185/2021. VEREADOR ADRIANO HELLWIG  - Requer que seja realizado estudo de viabilidade para adesão ao Programa “WI-FI BRASIL”, a fim de contemplar prédios, espaços públicos sem conexão à internet, bem como a Comunidade Quilombola que está apta ao Programa Federal, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 186/2021. VEREADOR ADRIANO HELLWIG  - Requer que seja realizado a instalação de guarda-corpo (proteção lateral) em uma das pontes de concreto localizadas no Bairro Progresso, perto da propriedade de Nelson Dirong, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 187/2021. VEREADORA JODELE VAHL SCHLESENER  - Requer limpeza de valeta do leito, da Avenida dezessete de abril, desde a residência de Daniel Radmann ate a residência de Egon Rutz, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 188/2021. VEREADOR DEOCLÉCIO VINSTON LERM  - Requer conserto de bueiros localizados na estrada do Bairro Leitzke desde a residência de Paulo Hessler ate a ponte da divisa com Pelotas, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 189/2021. VEREADOR DEOCLÉCIO VINSTON LERM  - Requer estudo de viabilidade para extensão da rede de abastecimento de água na Avenida 25 de julho, desde a residência de Nilson Perleberg até a residência de Valdivo Lerm, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 191/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM  - Requer estudo de viabilidade de implantação de placas indicativas de travessia de animais na estrada 31 de outubro, próximo a propriedade de Wilson Lemke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 192/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM  - Requer estudo de viabilidade de colocação de um redutor de velocidade (lombada) na estrada dos Ipês em frente a vila do Progresso, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 193/2021. VEREADORA JODELE VAHL SCHLESENER  - Requer limpeza e desobstrução de bueiro e valeta na ERS 737 entre a residência de Venilda Schlesener e Ilma Nickel, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 194/2021. VEREADORA JODELE VAHL SCHLESENER  - Requer estudo de viabilidade para nivelamento do calçamento no encontro com asfalto localizado na Avenida 17 de Abril proximo a cancha de bocha de Gilmar Schlesener, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 195/2021. VEREADOR DEOCLÉCIO VINSTON LERM  - Requer pedido de informação sobre quais serviços e atividades a EMATER pode realizar para assistencia técnica e desenvolvimento da agricultura no município, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 196/2021. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ - Requer conserto da ponte na estrada dos Pomares próximo a residência de Arnido Behling, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores.  Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a presidência a vice-presidente Jodele Vahl Schlesener para poder fazer uso da palavra. A vice-presidente outorgou a palavra ao vereador Deoclecio Vinston Lerm que saudou a todos, comentou sobre o problema da vacinação no Município, citando o problema dos moradores que tem vínculo com o Município e não estarão no plano da vacinação do Arroio do Padre. Lamentou o momento da pandemia com o fechamento do comércio e a postura do Governo Estatual. Por fim, disse que tomara providências contra as posturas do governador sugerindo, inclusivo, uma Moção de Repúdio. A seguir, o presidente em exercício Jodele Vahl Schlesener, retornou a presidência ao vereador Deoclecio Vinston Lerm.  Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas, e para constar eu, secretária, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretária e pelo presidente.
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